



Наименование суда: Верховный Суд Республики
Казахстан (Кассационная
инстанция)

Наименование области: город Нур-Султан

ФИО/Наименование организации заявителя: С ы з д ы к о в а Ш о л п а н
Сатыбалдиевна

Адрес: г. Алматы

ОБРАЩЕНИЕ

Текст обращения: На рассмотрении Алмалинского районного суда города Алматы под председательством судьи Арипова Куаныша Сериковича (при секретаре судебного заседания Аблакимове Асхате Валихановиче) находилось уголовное дело по обвинению Бриленок Натальи Константиновны, преданной суду по пункту 1) части третьей статьи 190 Уголовного кодекса Республики Казахстан.

Подсудимый Бриленок Н.К. совершила мошеннические действия из корыстной заинтересованности, злоупотребляя доверием обманутых потерпевших, наживалась на их нужде в жилье.

Прикрываясь законной деятельностью КПК «Шанырак», придавая своим действиям вид гражданско-правовых отношений между КПК «Шанырак» и пайщиками, подсудимый Бриленок Н.К. обманым путём вынуждала потерпевших добровольно вносить на счета КПК «Шанырак» свои деньги, которые подсудимый Бриленок Н.К. под видом нужд КПК «Шанырак» присваивала и распоряжалась ими в своих личных интересах.

Юридически неграмотные потерпевшие, не сумев распознать хитрость, жадность и корыстолюбие подсудимого Бриленок Н.К., доверились ей, чем она не преминула воспользоваться.

Подсудимый Бриленок Н.К., понимая, что между мошенничеством, совершаемым человеком, и неисполнением обязательств в гражданско-правовой сделке между юридическим лицом и физическим лицом очень тонкая грань, распознать которую, зачастую, не в силах опытные юристы-цивилисты, неоднократно совершала мошеннические действия, в результате чего преступным путём заполучила крупные суммы денег.

К слову, подсудимый Бриленок Н.К. обладает глубокими познаниями в различных сферах жизни человека, в том числе в психологии, экономике, юриспруденции как в гражданском праве (жилищное, предпринимательское, корпоративное), так и в уголовном праве, маркетинге, информационных технологиях, имеет высшее психологическое и высшее юридическое образование, превосходно владеет красноречием и даже, предположительно, гипнозе, чем активно воспользовалась в корыстных целях.

Однако, председательствующий судья Арипов К.С. при рассмотрении данного уголовного дела проявил исключительный интеллект, острый ум, высокую квалификацию, правовую грамотность, не поддавшись лживым речам подсудимого Бриленок Н.К. и, несмотря на тонкую грань между мошенничеством и

Подписал(а) СЫЗДЫКОВА ШОЛПАН САТЫБАЛДИЕВНА



действиями гражданско-правового характера, сумев уловить разницу между ними и разоблачить подсудимого Бриленок Н.К., вынес справедливый и мотивированный обвинительный приговор, чем также и укрепил веру потерпевших в беспристрастность и благоразумие судей, в торжество правосудия и справедливости, ещё более возвысил авторитет судебной власти и репутацию судей.

Вместе с тем, секретарь судебного заседания Аблакимов А.В., осуществляя вспомогательные функции при ведении судебного разбирательства, проявил себя как трудолюбивый, исполнительный, внимательный и ответственный сотрудник, достойный гордого звания «государственный служащий»; при ведении судебного разбирательства в дистанционном режиме своевременно обеспечивал информационно-коммуникационную связь и аудио-, видеофиксацию судебного заседания, благодаря чему каждое слово, сказанное лицами, участвовавшими в судебном разбирательстве, было доведено до судьи надлежащим образом, без заминок и замечаний.

Потерпевшие по данному уголовному делу выражают судье Арипову К.С. и секретарю судебного заседания Аблакимову А.В. безмерную благодарность, искренне желают им долгих лет в физическом, душевном и психическом здравии и благополучии, успехов в крайне нелёгком труде на судебском поприще, дальнейшего карьерного роста, не поддаваться ударам судьбы и прочим негативным факторам.

Подписал(а) СЫЗДЫКОВА ШОЛПАН САТЫБАЛДИЕВНА